

## КОЛЕДЖ «ОСВІТА»



# УНІВЕРСИТЕТ «УКРАЇНА»

СПЕЦВИПУСК • 2014

Газета заснована у лютому 2000 р.

## ШАНОВНІ МАЙБУТНІ СТУДЕНТИ!

Повна назва нашого вищого навчального закладу — **Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»** і він акредитований за найвищим — IV рівнем. Ви, певне, вже почали обирати заклад, в якому хочете здобути освіту. Безперечно, цей заклад повинен чимось вирізнятися з-поміж багатьох інших. У нашого університету є кілька особливостей, які роблять його не схожим на інші ВНЗ. Університет «Україна» — один із наймолодших вітчизняних університетів, а Ви, напевно, добре знаєте, що **молодість — це велика перевага**. Це і свіжість поглядів, і працездатність, і невпинне бажання рухатися вперед, і краса, і довіра до людей, і незламна віра у щасливе майбутнє. Нещодавно ми відсвяткували 15-річчя.



Очолує університет **Петро Михайлович Таланчук** — перший міністр освіти незалежної України, Заслужений діяч науки і техніки України, доктор технічних наук, професор, дійсний член Академії педагогічних наук України, ініціатор створення і президент Академії інженерних наук України, Почесний ректор Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», член чотирьох міжнародних академій, автор 50 запатентованих винаходів та понад 400 наукових праць. Прези-

дент Університету «Україна» широко відомий своїми державницькими підходами, принциповою життєвою позицією, умінням консолідувати зусилля державних, громадських і підприємницьких структур задля здійснення гуманної місії плекання і збереження потенціалу української нації; користується чи не найбільшим авторитетом серед освітян.

**Засновниками Університету «Україна»** є Київська міська державна адміністрація, Українська спілка інвалідів, Міжнародний благодійний фонд розвитку людини, інші юридичні та фізичні особи. Таким чином, Університет «Україна» є **недержавним ВНЗ**, але водночас він має **статус неприбуткового закладу**, тобто статутом університету не передбачені виплати дивідендів його засновникам. Це означає, що кошти, сплачені за навчання, в повному обсязі витрачаються на будівництво та модернізацію матеріально-технічної бази,

оплату праці професорсько-викладацького складу, створення навчально-методичного забезпечення, оздоровлення і покращення умов проживання студентів та ін. Тобто, ставши студентом Університету «Україна», знайте, що **гроші**, сплачені Вами за навчання, **повернуться Вам** у формі комфортних та сучасних аудиторій, бібліотек, комп'ютерних та лінгфонних класів, гуртожитків, їдалень, спортмайданчиків...

З вищесказаного випливає інша особливість нашого університету — його **сучасна матеріально-технічна база**. У Києві це — студентське містечко, представлене комп'ютеризованими корпусами, в яких повністю вирішена проблема **архітектурної безбар'єрності**. Тобто, це єдиний в Україні комплекс приміщень ВНЗ, де можна абсолютно вільно пересуватися людям у візках. В університеті створені надсучасні продакшн-студія та видавничо-друкарський комплекс, медико-реабілітаційний центр, рівних яким немає в Україні.

Університет «Україна» представлений у **20 регіонах нашої країни**. Структурні підрозділи університету розташовані в Білій Церкві, Вінниці, Дніпропетровську, Житомирі, Кіровограді, Полтаві, Миколаєві, в обласних центрах Західної України та багатьох інших містах. Загальний **контингент студентів** становить майже 18 тисяч осіб.

Однією з сильних сторін університету є його **викладацький склад і науковий потенціал**. Значна частина викладачів має науковий ступінь, вчене звання. В університеті активно проводиться науково-дослідна робота, налагоджено співробітництво з українськими, іноземними та міжнародними установами і навчальними закладами.

Ще одна особливість нашого закладу — це його **відкритість для молоді неоднакового рівня підготовки, соціальних можливостей і стану здоров'я**. Ми свідомо взяли на себе місію вчити людей із особливими потребами. Ми вважаємо, що **всі люди — особливі**, і що в системі освіти принцип «урівняйлівки» неприпустимий.

І, звісно, немає іншого ВНЗ, в якому студенти мають таке ж **цікаве і насичене студентське життя**, як в Університеті «Україна». Наші студенти беруть участь у КВК, спартакіадах, фестивалях, організують концерти протягом усього навчального року. Наші студенти співають, танцюють, малюють, грають у виставах, катаються на лижах, піднімаються в гори, купаються в ополонках, сплавають по річках... Вони є волонтерами та активістами скаутського руху, організаторами багатьох благодійних акцій. Серед студентів і випускників університету **18 олімпійських і паралімпійських чемпіонів** і багато-багато призерів українських, європейських чемпіонатів. Більш детально про це Ви можете розпитати у членів студентського самоврядування, завітавши, скажімо, на День відкритих дверей, що гостинно відчиняються останньої суботи кожного місяця.

## Чому варто починати професійне становлення в коледжі?

Змінюється наше життя. Раніше молодь вибудовувала його поетапно: школа, ВНЗ, ставали на ноги як молоді спеціалісти, потім планували початок родинного життя. Нині бачимо інший ритм: ще навчаючись у школі, учні або миють автівки, або роздають рекламні буклети, або стоять із корпоративними прапорами комерційних компаній обабіч автобанів. У числі офіціантів «Макдональдсу» чи «Пузатої хати» бачиш студентів, які до, після чи замість занять тягають підноси із брудним посудом. Комусь із них щастить влаштуватися за фахом чи то коректором, чи то третім помічником бухгалтера вже на третьому курсі університету. Поєднуючи навчання із працею, молодь водночас закохується, створює родини, народжує дітей — тобто живе не поетапно, а комплексно.

У зв'язку з тим, що життя спонукає до самостійності та ранньої трудової діяльності, актуальним знову стало питання фахової кваліфікації юних громадян України. І молодь нині насамперед намагається здобути основи певної професії (кухаря, перукаря, автослюсаря, бухгалтера тощо), а потім уже здобувати університетську освіту.

Саме з урахуванням подекуди гірих реалій нашого часу в Університеті «Україна» й було створено коледж «Освіта». **Розповідає директор коледжу, Заслужений працівник освіти України Світлана Іванівна Смолянова:**

- Коледж «Освіта» як структурний підрозділ Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» створено у 2009 році з метою професійного орієнтування випускників 9—11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, надання їм початкової вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та для забезпечення послідовного й безперервного здобуття повної вищої освіти, що передбачає наявність інтегрованих навчальних планів на різних освітньо-кваліфікаційних рівнях.

Університет має ліцензію на набір **вступників на базі 9-ти класів** до Коледжу «Освіта» на 12 спеціальностей із одночасним наданням повної загальної середньої освіти. Протягом першого року навчання студенти на основі базової середньої освіти опановують програму загальноосвітнього циклу дисциплін, на старших курсах здійснюється фахова підготовка. Студенти відвідують лекції, практичні заняття, які для них проводять найкращі фахівці університету — спеціалісти вищої категорії, кандидати наук. Випускники, які успішно виконали навчальний план, одержують атестат про повну загальну



середню освіту і диплом про початкову вищу освіту державного зразка.

Вступаючи до коледжу після 9 класу, Ви заощадите час і будете у більш вигіршному становищі порівняно з тими, кому доведеться складати тести незалежного оцінювання знань. На більшості спеціальностей вартість навчання у коледжі нижча за вартість навчання в університеті при рівнозначній якості підготовки. Диплом молодшого спеціаліста відкриває перед Вами можливість обіймати цілу низку посад і одночасно продовжувати навчання, скориставшись перевагами дистанційної технології навчання (для студентів усіх форм навчання) або індивідуального навчального плану (для відмінників ден-

ної форми навчання). Завдяки цьому до закінчення університету Ви матимете **кількарічний стаж роботи за обраним фахом, який на ринку праці цінується значно більше, ніж суто теоретичні знання.**

Прийом до коледжу випускників 9-х класів проводиться на конкурсній основі за результатами вступних випробувань. Випускники 11-х класів зараховуються на 2 курс коледжу за наявності двох сертифікатів ЗНО не нижче 124 балів. Термін навчання після 9 класів становить 3-4 роки залежно від обраної спеціальності.

У Києві діють дві філії Коледжу «Освіта», де навчаються студенти I курсів: у СШ № 168 по вул. Озерна, 2 (Оболонський район) і СШ № 67 по вул. Героїв Севастополя, 9а (Солом'янський район). Навчання студентів старших курсів коледжу відбувається на навчальних площах університетського містечка у Святошин по вул. Львівській, 23.

Отримавши **диплом молодшого спеціаліста** за обраним напрямом підготовки, Ви поза конкурсом, без сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, **зараховуєтесь на 3 курс університету** будь-якої форми навчання. Ви можете продовжити навчання за обраною Вами спеціальністю в межах спорідненого напрямку підготовки й отримати диплом бакалавра, а потім спеціаліста / магістра.

З метою стимулювання студентів за результатами навчальної, наукової, виховної, громадської діяльності в Університеті «Україна» створено **Президентський фонд стипендій**. Кращі студенти отримують **іменні стипендії видатних особистостей, наукові, соціальні, спортивні стипендії**.

Іногороднім студентам, які навчаються на денній формі, надається **гуртожиток**.

**Військова підготовка** студентів чоловічої статі відбувається на базі Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка із при-

своєнням звання офіцера запасу.

Про засади організації навчально-виховного процесу в коледжі розповідає **викладач української мови та літератури з більше ніж 30-річним педагогічним стажем, відмінник освіти України Лідія Луценко:**

— Ми свідомі того, що до коледжу приходять діти різного рівня підготовки, різного віку, з неусталеною системою ціннісних пріоритетів, але з великим прагненням бути успішними в житті. Поетапно, системно, використовуючи потужну матеріально-технічну базу університету, ми адаптуємо наших студентів до вузівської системи навчання. Водночас дбаємо про розвиток їхньої духовності, становлення морально-етичних цінностей. Тут важливу роль відіграє той факт, що в нашому ВНЗ здобувають освіту разом із іншими студентами й неповносправні особи.

Окремі заняття з української літератури проводимо у приміщенні Національного музею літератури України («Літературний процес 70-90 років XIX ст.», «Життєвий і творчий шлях Івана Франка»). У Національному академічному драматичному театрі імені Івана Франка та Молодому театрі разом зі студентами коледжу переглянули вистави «Талан» (за п'єсою М. Старицького), «Хазяїн» (І. Карпенка-Карого), «Кайдашева сім'я» (І. Нечуя-Левицького).

На заняттях із української мови приділяємо увагу розвитку усного та писемного мовлення, проводимо диспути та пишемо твори-роздуми на такі теми: народні традиції; християнська мораль; художня література у формуванні світогляду українців; внесок українців у світову культуру; визначні люди України; природа, тваринний і рослинний світ та екологія після Чорнобильської трагедії; життєвий і професійний вибір тощо.

Прагнемо формувати не просто конкурентоздатного фахівця, а й толерантну, добру людину.

## УМОВИ ВСТУПУ

Приймоступників на основі документа про закінчення 9 класів до Коледжу «Освіта» проводиться на конкурсній основі за результатами вступних випробувань. Під час навчання у коледжі студенти водночас отримують повну загальну середню освіту та вищу освіту освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст».

Вступ до коледжу на основі повної загальної середньої освіти здійснюється за конкурсом сертифікатів Українського центру зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти. Мінімальний прохідний бал сертифікатів в Університеті «Україна» при вступі на молодшого спеціаліста становить 124 бали. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів, творчих конкурсів), середнього бала документа про повну загальну середню освіту та додаткових балів, передбачених Правилами прийому до Університету «Україна».



### За результатами внутрішнього тестування зараховуються:

- особи, звільнені від незалежного зовнішнього тестування у поточному році;
- юнаки, які звільнилися з лав Збройних Сил України;
- військовослужбовці, які проходять службу за контрактом;
- інваліди I та II групи інвалідності, діти-інваліди;
- особи, які здобули повну загальну середню освіту у 2007 році та раніше.

Особи з особливими потребами (з обмеженими фізичними можливостями — інваліди I-II груп, діти-інваліди) зараховуються поза конкурсом, а також можлива повна або часткова компенсація оплати за навчання Київським міським відділенням Фонду соціального захисту інвалідів на основі тристороннього договору.

Університет «Україна» приймає на **другий курс коледжу** осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень **кваліфікованого робітника**, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста. При вступі застосовується фахове вступне випробування у формі тестування.

Вступники особисто подають заяву про вступ до Коледжу «Освіта».

## Документи, необхідні при вступі до коледжу

- заява про вступ;
- документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, зокрема свідоцтво про базову загальну освіту для випускників 9-х класів, і додаток до нього;
- паспорт або свідоцтво про народження для осіб, які за віком не мають паспорта (ксерокопія засвідчується уповноваженим Приймальною комісією за наданням оригіналу);
- копія ідентифікаційного коду;
- медична довідка за формою 086-о;
- 6 кольорових фотокарток розміром 3x4 см;

- сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти;
- військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної дільниці);
- 4 конверти;
- папка-швидкозшивач.

**Для вступників, які претендують на навчання за рахунок Київської міської державної адміністрації, крім обов'язкового переліку документів, додатково необхідно подати:**

**Для осіб із особливими потребами:**

- довідку МСЕК;
- індивідуальну програму реабілітації інваліда.

**Для осіб, які мають особливо важкі умови життя:**

- довідку про середньомісячний сукупний дохід родини на одну особу з відповідного районного управління праці та соціального захисту населення (запит на отримання довідки видається Приймальною комісією університету).

**Для сиріт та осіб, які залишилися без піклування батьків:**

- засвідчені копії свідоцтв про смерть батьків або про позбавлення їх батьківських прав;
- нотаріально засвідчену копію рішення суду або документ, який підтверджує встановлення опікунства.

**Координати відбіркової комісії Коледжу «Освіта»:**

**Адреса:** м. Київ, вул. Львівська 23, корп. 1, каб. 104

**Тел.:** +380-44-409-27-62, +380-44-424-70-08

**e-mail:** glushak\_inna@ukr.net





## ПІДГОТОВКА МОЛОДШИХ СПЕЦІАЛІСТІВ (на основі базової середньої загальної освіти)

### СПЕЦІАЛЬНОСТІ І ТЕРМІНИ НАВЧАННЯ

Галузі знань		Спеціальності		Нормативні терміни навчання	
Шифр	Найменування	Код	Назва	Денна форма	Заочна форма
0201	Культура	5.02010701	Організація туристичного обслуговування	3,6 р.	-
		5.02010501	Діловодство	3 р.	-
0303	Журналістика та інформація	5.03030301	Видавнича справа та редагування	4 р.	-
0304	Право	5.03040101	Правознавство	4 р.	-
0305	Економіка та підприємництво	5.03050702	Комерційна діяльність	3 р.	-
		5.03050901	Бухгалтерський облік	3 р.	-
0501	Інформатика та обчислювальна техніка	5.05010201	Обслуговування комп'ютерних систем і мереж	4 р.	-
		5.05010301	Розробка програмного забезпечення	4 р.	-
0513	Хімічна технологія та інженерія	5.05130109	Виробництво тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів і виробів		-
0701	Транспорт і транспортна інфраструктура	5.07010602	Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів	4 р.	-
0517	Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції	5.05170101	Виробництво харчової продукції	4 р.	-
1301	Соціальне забезпечення	5.13010101	Соціальна робота	3 р.	-
1401	Сфера обслуговування	5.14010301	Туристичне обслуговування	2,6 р.	-

### ДИСЦИПЛІНИ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ

Спеціальність	Дисципліни (5 балів)	
	Непрофільна	Профільна
Діловодство	Математика	Українська мова
Видавнича справа та редагування	Історія України	
Соціальна робота	Українська мова	Історія України
Правознавство		Географія
Туристичне обслуговування		Математика / Хімія
Комерційна діяльність		
Виробництво харчової продукції		
Обслуговування комп'ютерних систем і мереж		
Розробка програмного забезпечення		
Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів		
Бухгалтерський облік		
Виробництво тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів і виробів		

● **Ярослав Бахмач:** Я орієнтуюсь на фах «Правознавство», тому що закони своєї держави потрібно знати, щоб уникати ситуацій, які шкодять моєму здоров'ю та здоров'ю моєї майбутньої сім'ї і моєму матеріальному становищу, щоб уникати шахраїв у різних сферах діяльності. Навчання у коледжі має свої переваги: тут за один рік ми опануємо навчальні програми 10 та 11 класів, набуємо фахові знання з права на рівні «молодшого спеціаліста» і вступаємо на третій курс університету! У коледжі набираємось досвіду вузівського навчання, потім легше адап-

туватися до університетської системи освіти. Мені подобається навчатися в цьому коледжі, у нас працюють досвідчені викладачі.

● **Наталія Філоненко:** Для свого подальшого навчання я обрали фах «Облік і аудит». По-перше, я гадаю, це стане надійною опорою у дорослому житті, по-друге, з 5 по 9 класи навчалася в математичному класі, математика подобається мені найбільше. Мої батьки підтримали моє рішення щодо обрання спеціальності. У моїх планах ще й здобуття другої освіти — психолога, вважаю, це дуже пізнавальна й цікава професія. Отже, якщо все запла-

новане вийде, то одна освіта буде для життя, а друга — для душі.

● **Людмила Рудюк:** Моя донька Катя орієнтується на економічний фах — спеціальність «Фінанси», і планує своє майбутнє пов'язати з роботою фінансового менеджера. Оскільки я є штатним викладачем Інституту економіки та менеджменту Університету «Україна», а 12-річне навчання у школі не входило в наші плани, — вибір упав на Коледж «Освіта». Я добре знаю потенціал нашого університету і переконана, що моя донька на стаціонарі чи заочно отримає тут повноцінну економічну освіту.

## ПІДГОТОВКА МОЛОДШИХ СПЕЦІАЛІСТІВ (на основі повної середньої загальної освіти)

### СПЕЦІАЛЬНОСТІ І ТЕРМІНИ НАВЧАННЯ

Галузі знань		Спеціальності		Нормативні терміни навчання	
Шифр	Найменування	Код	Назва	Денна форма	Заочна форма
0201	Культура	5.02010501	Діловодство	2 р.	2 р.
0303	Журналістика та інформація	5.03030301	Видавнича справа та редагування	3 р.	3 р.
0304	Право	5.03040101	Правознавство	3 р.	3 р.
0305	Економіка та підприємництво	5.03050801	Фінанси і кредит	-	2 р.
		5.03050702	Комерційна діяльність	2 р.	2 р.
		5.03050901	Бухгалтерський облік	2 р.	2 р.
0501	Інформатика та обчислювальна техніка	5.05010201	Обслуговування комп'ютерних систем і мереж	3 р.	3 р.
		5.05010301	Розробка програмного забезпечення	3 р.	3 р.
0513	Хімічна технологія та інженерія	5.05130109	Виробництво тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів і виробів	3 р.	-
0701	Транспорт і транспортна інфраструктура	5.07010602	Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів	3 р.	3 р.
0517	Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції	5.05170101	Виробництво харчової продукції	3 р.	3 р.
1301	Соціальне забезпечення	5.13010101	Соціальна робота	2 р.	-

### ДИСЦИПЛІНИ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ

Спеціальність	Дисципліни (124 балів)	
	Непрофільна	Профільна
Діловодство	Математика / Історія України	Українська мова та література
Видавнича справа та редагування	Історія України / Світова література	
Соціальна робота	Історія України / Географія	
Виробництво тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів і виробів	Хімія / Математика	
Бухгалтерський облік	Українська мова та література	Математика / Історія України
Комерційна діяльність		Математика / Світова література
Правознавство		Історія України / Світова література
Туристичне обслуговування		Географія / Математика
Розробка програмного забезпечення		Математика / Фізика
Обслуговування комп'ютерних систем і мереж		
Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів		Математика / Хімія
Виробництво харчової продукції		

● **Олексій Терещук:** Я прийшов навчатися до коледжу після 11 класу, аби поступово опанувати фах «Обслуговування та ремонт автомобілів та двигунів». Автомеханік із «золотими руками» завжди буде і при роботі, і при грошах. Фахові практичні навички, університетський диплом дадуть змогу в майбутньому грамотно організувати власний бізнес. Для вступу до ВНЗ мені не вистачило двох балів з української мови та літератури, але це не стало для мене катастрофою: є й інші шляхи у нашому житті для досягнення поставленої мети.

● **Людмила Кравченко:** Моя донька Світлана обрала цей коледж після того, як ми побували на університетському Дні відкритих дверей: нам сподобалася атмосфера заходу, викладачі, які спілкувалися з нами. Під час екскурсії ми побачили нові обладнані навчальні приміщення, бібліотеку, їдальню для студентів тощо. Як кожна мати я завжди хотіла, щоб моя дитина здобула гарну освіту й мала гарну професію. Світлана мріяла опанувати право, аби почуватися захищеною в житті. Їй подобається навчатися в коледжі, отже ми зробили правильний вибір.

● **Людмила Кравченко:** Моя донька Світлана обрала цей коледж після того, як ми побували на університетському Дні відкритих дверей: нам сподобалася атмосфера заходу, викладачі, які спілкувалися з нами. Під час екскурсії ми побачили нові обладнані навчальні приміщення, бібліотеку, їдальню для студентів тощо. Як кожна мати я завжди хотіла, щоб моя дитина здобула гарну освіту й мала гарну професію. Світлана мріяла опанувати право, аби почуватися захищеною в житті. Їй подобається навчатися в коледжі, отже ми зробили правильний вибір.



# ТЕРМІНИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ

## 1. Терміни вступу на основі базової та повної загальної середньої освіти

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання		Навчання без відриву від виробництва
	вступники на основі освіти		
	базової загальної середньої	повної загальної середньої	повної загальної середньої
Початок прийому заяв та документів	11 липня 2014 року	11 липня 2014 року	9 вересня 2014 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають право проходити співбесіду та складати вступні випробування, що проводить університет	24 липня 2014 року	не пізніше 18:00 24 липня 2014 року	7 жовтня 2014 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних випробувань	1 серпня 2014 року		7 жовтня 2014 року
Строки проведення співбесід та вступних випробувань	25 липня – 1 серпня 2014 року		24 вересня – 7 жовтня 2014 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників, рекомендованих до зарахування	не пізніше 12:00 2 серпня 2014 року		8 жовтня 2014 року
Термін оприлюднення першого оновленого списку рекомендованих до зарахування	не пізніше 12:00 5 серпня 2014 року		13 жовтня 2014 року
Термін оприлюднення другого оновленого списку рекомендованих до зарахування	не пізніше 12:00 8 серпня 2014 року		17 жовтня 2014 року
Термін оприлюднення третього оновленого списку рекомендованих до зарахування	12 серпня 2014 року		20 жовтня 2014 року
Терміни зарахування вступників	не пізніше 18 серпня 2014 року		21 жовтня 2014 року

## 2. Терміни вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання	Навчання без відриву від виробництва
Початок прийому заяв та документів	11 липня 2014 року	18 вересня 2014 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають право складати вступні випробування, що проводить університет	не пізніше 18:00 24 липня 2014 року	не пізніше 7 жовтня 2014 року
Строки проведення вступних випробувань	25 липня – 1 серпня 2014 року	24 вересня – 7 жовтня 2014 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	не пізніше 12:00 2 серпня 2014 року	не пізніше 8 жовтня 2014 року
Терміни зарахування вступників	18 серпня 2014 року	21 жовтня 2014 року

## КУРСИ ПІДГОТОВКИ ДО ЗНО І ВСТУПУ ДО ВНЗ

Учнів 9-11-х класів Університет «Україна» запрошує на **курси доуніверситетської підготовки**. Підготовчі курси при університеті істотно відрізняються від занять з репетиторами і курсів, які організуються при середніх навчальних закладах, і вимагають більше самодисципліни та особистої роботи слухача. В університеті ніхто не змусить Вас вчитися силоміць, адже викладач ставиться до студента як до рівного. Він пропонує джерела інформації, зацікавлює, але щоденно не контролює процес засвоєння знань. Звісно, лише до сесії. Багато хто з колишніх школярів, відчувши таку «свободу», перестає докладати зусиль під час навчального процесу. Варто пам'ятати, що кожен із Вас робить вибір у житті, від якого залежить саме Ваше, а не чуже майбутнє. Саме Ви зацікавлені у здобутті якісної освіти, яку ми, викладачі, намагаємося забезпечити. Заняття проводять викладачі вищої школи у відповідності з положенням про організацію навчального процесу у ВНЗ. Таким чином, слухачі курсів упродовж тривалого часу адаптуються до нових вимог і підходів, що дає їм можливість природно і легко інтегруватися в освітнє середовище університету. Курси стануть корисними для всіх охочих заповнити прогалини у своїх знаннях. Досвідчені кваліфіковані викладачі допоможуть Вам підготуватися до тестування з предметів незалежного оцінювання знань.

Крім того, випускники 11-х / 9-х класів, які успішно закінчують курси доуніверситетської підготовки тривалістю не менше трьох місяців, отримують 20 / 5 додаткових балів до загальної суми балів при вступі на інженерно-технічні та природничі спеціальності.

<b>Дисципліни:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>● українська мова;</li> <li>● українська література;</li> <li>● математика;</li> <li>● англійська мова;</li> <li>● історія України;</li> <li>● біологія;</li> <li>● географія;</li> <li>● хімія;</li> <li>● творче завдання (малюнок, живопис, композиція).</li> </ul>	<b>Документи для вступу:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 4 фотокартки 3x4;</li> <li>● ідентифікаційний код (копія);</li> <li>● свідоцтво про народження або паспорт (копія);</li> <li>● довідка зі школи.</li> </ul>	<b>Заняття проходять у будні:</b> з 16:00 до 18:50 <b>Початок занять –</b> жовтень 2014 року. <b>Контактні телефони:</b> (044) 423-08-27, (044) 409-27-62.
--	---	---

## ЕТАПИ ВСТУПУ АБІТУРІЄНТІВ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ

В університеті розроблено модель відбору абітурієнтів, яка ґрунтується на принципах рівноправності, справедливості, гуманізму та ставлення до людини як до найбільшої цінності буття. Така модель взаємодії сприяє індивідуальному та диференційованому підходу до кожного абітурієнта, забезпечує впевненість у тому, що до університету прийде не тільки та молодь, яка прагне навчатися, але й має для цього здоров'я та творчий потенціал.

### Організаційні заходи щодо супроводу вступу та адаптації до навчання студентів з інвалідністю

З метою забезпечення однакового доступу абітурієнтів до вступу до університету та подальшого забезпечення інклюзії студентів з інвалідністю у навчальний процес у визначеній послідовності здійснюються організаційні заходи щодо супроводу вступу та адаптації до навчання студентів з інвалідністю:

**1. Перед подачею документів до відбіркової комісії вступники, які мають інвалідність, повинні звернутися до Науково-практичного медико-реабілітаційного центру за довідкою-висновком щодо можливості навчання в університеті на обраній спеціальності за певною формою навчання.** При собі вступник повинен мати:

- довідку МСЕК або висновок ЛКК (оригінал та копію);
- індивідуальну програму реабілітації (ІПР) інваліда;
- медичну довідку за формою 086-о;
- виписку з амбулаторної карти;
- аудіограму (для вступників із порушенням слуху).

2. Довідка-висновок заповнюється за результатами співбесід із такими фахівцями, які здійснюють певні дії:

#### 2.1. Лікар:

- аналізує фізичний стан вступника;
- консультує щодо спроможності навчання у ВНЗ;

- на основі результатів обстеження стану здоров'я, наданих медичних документів та керуючись Переліком медичних протипоказань до вступу абітурієнтів у ВНЗ України I-IV акредитації дає дозвіл на навчання в Університеті «Україна».

#### 2.2. Психолог:

- проводить індивідуальну консультацію зі вступником для визначення ступеня сформованості професійної орієнтації, вмотивованості та усвідомленості вибору професії, допомагає визначитись з майбутньою професією і визначає відповідність її вимог психофізіологічним особливос-

тям вступника;

- проводить комплексне тестування вступника, що включає в себе три діагностичні методики (скорочений варіант ММРІ «Міні-мульт», методики ТОБОЛ, методики діагностики соціально-психологічної адаптації Роджерса і Даймонда) на визначення особистісних рис та властивостей поведінки, за результатами якого формується психологічна характеристика вступника;

- застосовує профорієнтаційну методику ДДО;

- у разі необхідності проводить додаткове дослідження когнітивної та афективної сфери особистості вступника за методиками Дж. Равена «Прогресивні матриці Равена» і визначення рівня агресії Баса-Даркі;

- на основі співбесіди та результатів тестування вступника надає рекомендації щодо майбутньої спеціальності, можливості навчання в Університеті «Україна».

#### 2.3. Соціальний працівник:

- разом зі вступником заповнює «Соціальний портрет вступника», з'ясовує соціальні особливості вступника та його сім'ї і визначає обсяг потрібної допомоги, надає рекомендації щодо соціального супроводу.

3. У разі подання документів на інженерні та комп'ютерні спеціальності вступникам з інвалідністю необхідно пройти співбесіду із завідувачем кафедри чи його заступником щодо специфіки та особливостей процесу навчання на цій спеціальності.

4. Після отримання довідки-висновку та ознайомлення з поточними можливостями університету щодо організації супроводу навчання вступник звертається до відбіркової комісії коледжу.

5. Прийом документів для вступу до коледжу від вступників із інвалідністю здійснюється відбірковою комісією коледжу згідно з Правилами прийому вступників до Коледжу «Освіта».

6. До відбіркової комісії вступники особисто подають заяву про вступ до коледжу і необхідні документи.

7. За умови проходження психологічного тестування та отримання рекомендації на навчання вступника для інвалідів I чи II групи та дітей-інвалідів віком до 18 років призначається дата проходження вступного предметного тестування, яке проводиться Приймальною комісією університету.

8. Після зарахування студент, який потребує психологічного, медико-реабілітаційного, фізкультурно-спортивного чи соціального супроводу навчання, має звернутися до Науково-практичного медико-реабілітаційного центру.

За результатами обстеження фізичного стану студенти-першокурсники розподіляються за спортивними групами залежно від групи інвалідності та нозології, отримують рекомендації щодо фізичної реабілітації й медичного супроводу. У разі необхідності студенти направляються на консультацію (тренінги) до психолога Науково-практичного медико-реабілітаційного центру. Разом із відділом виховної роботи студенту надається потрібна соціальна допомога.

9. Науково-практичний медико-реабілітаційний центр на початку навчального року проводить на кожній кафедрі зустрічі-семінари для викладачів інтегрованих груп, у яких планується навчання студентів з інвалідністю, для ознайомлення зі специфікою нового контингенту, обговорення та впровадження необхідних елементів супроводу в навчальний процес.

10. Вступники, які виявили слабкі знання під час вступного тестування та яким необхідна додаткова підготовка для вступу та навчання, отримують рекомендацію на курси доуніверситетської підготовки з можливістю вступу в наступному році або до Центру соціально-трудової реабілітації інвалідів із перспективою подальшого продовження навчання.



# НОВИНКИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ – 2014

Що робити, якщо Ви не набрали необхідної кількості балів ЗНО або взагалі не проходили ЗНО?

Абітурієнт, який вступає до ВНЗ за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр», подає до Приймальної комісії три сертифікати з результатами **не нижче 124 балів із двох непрофільних дисциплін та 140 балів із профільного конкурсного випробування.**

Якщо у Вас результати інакші, не засмучуйтесь, відразу телефонуйте нам! Ми зможемо разом знайти варіанти вирішення цієї проблеми. Їх може бути декілька, зокрема:

1. Маючи **два сертифікати з балом вище 124-х**, можна подати документи до коледжу «Освіта». Отримавши диплом «молодшого спеціаліста», Ви продовжите навчання за спорідненим напрямом підготовки бакалавра з третього курсу. Таким чином, не тільки не витратите більше часу та коштів на навчання, а й зможете раніше розпочати працювати за фахом.

2. **Без сертифікатів** ЗНО можна вступити вільним слухачем до Університету «Україна» та студентом до європейського ВНЗ-партнера на **програму «Подвійний диплом»** для отримання двох дипломів – Уні-

верситету «Україна» і європейського зразка. Для прикладу візьмемо вищий навчальний заклад Польщі, оскільки наші країни – найближчі за культурою і мовою, Польща пропонує демократичні ціни на навчання українським студентам, а також можливість навчатися англійською, польською, українською, російською мовою за вибором студента. Одним словом, Польща – це найближча для нас територіально і найбезбар'єрніша Європа. **Особливості і переваги:**

1) Програма підготовки бакалаврів у польському ВНЗ триває 3 роки (на базі повної загальної середньої освіти) і може бути скорочена до 1 року, якщо вступник має ОКР «молодшого спеціаліста» за спорідненою спеціальністю, або навчається на старших курсах бакалаврату за близькою за змістом спеціальністю.

2) Навчальний процес здійснюється переважно на базі Університету «Україна» нашим професорсько-викладацьким складом із залученням польських викладачів за допомогою дистанційних технологій навчання. Крім цього, програма передбачає щорічну сесію тривалістю 3 тижні в Університеті «Вістула» (Варшава), що дає можливість відчувати відмінність національної та європейської систем освіти, познайомитися з історією, культурою, традиціями,

психологією, мовою польського народу.

3) У результаті навчання за обраною програмою Ви отримаєте диплом європейського зразка, який не потребує легалізації в Україні та надає право на працевлаштування у країнах Європейського Союзу.

Що таке дистанційне навчання і які його переваги?

- Це взаємодія викладача та студента на відстані, що містить усі елементи навчального процесу: лекційні та семінарські заняття, тестування, складання заліків та іспитів.

- Дистанційне навчання реалізується засобами мережі Інтернет.

**Переваги дистанційного навчання:**

1. **Відсутність обмежень у доступі до курсу** – ви можете пройти повноцінний курс навчання, знаходячись у будь-якій точці земної кулі (де є під'єднання до мережі Інтернет);

2. **Економічність** – відсутність витрат на переїзди, проживання у гуртожитках тощо;

3. **Широкі можливості** – у дистанційному режимі ви можете проходити навчання як на денному, так і на заочному відділенні.

Координати Приймальної комісії:	Координати Інституту відкритої освіти:
Адреса: м. Київ, вул. Львівська, 23, корп. 1, к. 104 Тел.: (044) 409-27-62, 424-70-08 e-mail: pkuu@vmuro1.com.ua	Адреса: м. Київ, вул. Львівська, 23, корп. 1, к. 702 Тел.: (044) 423-72-30, (067) 235-24-00 e-mail: idn_uu@ukr.net

## ПРОФОРІЄНТАЦІЙНЕ ТЕСТУВАННЯ

Якщо Вам важко визначитися з вибором майбутньої професії, пропонуємо пройти профорієнтаційне тестування та скористатися консультацією психолога.

Університет «Україна» з 2004 р. впровадив універсальну тестову систему, яка призначена для допомоги абітурієнту в нелегкому процесі вибору. Це комп'ютерна програма, яка використовується для проведення тестування з метою загальної психологічної діагностики,

профорієнтації та перевірки рівня знань вступників. Тестова програма включає 4 блоки запитань, що стосуються професійної мотивації, структури інтелекту, психологічної структури особистості та методики дослідження комунікативних настанов. Такий підхід дозволяє ґрунтовно вивчити кожного вступника – з'ясувати, які здібності, якості виражені найяскравіше, і, таким чином, запропонувати на вибір відповідні професії.

Газета заснована у 2000 році  
Свідоцтво про реєстрацію  
серія К1 №459 видане  
Управлінням у справах преси та інформації  
Київської облдержадміністрації  
21 лютого 2000 року

Засновник та видавець  
ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ «УКРАЇНА»  
04071, Київ, вил. Львівська 23,  
Тел./факс 424-77-19  
e-mail: ukraine.vdk@mail.ru

Віддруковано у Видавничо-друкарському комплексі  
«Університет «Україна»